

Nachází se pod Sfingou záhadná knihovna starověkých astronautů?

- editor007 | 10. června 2024

EGYPT: Legendární Velká sfinga v Gíze v Egyptě má potenciál odemknout tajemnou „ síň pokladů poznání “, podle některých badatelů, kteří spekulují o tom, že by tato skrytá komora mohla obsahovat starověké dokumenty ze ztraceného města Atlantidy.

Daily Star uvádí, že mezi jistými jednotlivci existuje přesvědčení, že pod stavbou Sfingy existuje „ mimozemská knihovna “, o které se věří, že obsahuje znalosti zanechané mimozemskými bytostmi.

Přestože Velká sfinga vždy fascinovala turisty z celého světa, může se v ní ukrývat rozsáhlá knihovna ukrytá hluboko pod zemí. Říká se, že se tam nacházejí hrobky, i když mohly být v průběhu staletí zničeny povodněmi.

Skutečná tajemství pod Velkou Sfingou

To vyvolává otázky o existenci vyspělé společnosti nebo o zapojení mimozemšťanů do vytváření této záhadné knihovny. Mark Christopher Lee z Nub TV naznačuje, že budoucí průzkum a výzkum fenoménů UFO by mohl vrhnout světlo na skutečná tajemství ukrytá pod Velkou Sfingou.

Existence kontroverzní „síně pokladů znalostí“ zůstává tématem probíhající debaty. Existuje však značný počet lidí, kteří věří a tvrdí, že tato předpokládaná síň sloužila jako úložiště historie přeživších z Atlantidy. Přibližně před stoletím badatel a jasnovidec Edgar Cayce poprvé navrhl myšlenku účasti Atlantidy na stavbě Sfingy.

Lee v rozhovoru pro Daily Star řekl, že staří Egypťané věřili, že pocházejí z hvězd a po smrti se tam vrátí, možná ze souhvězdí Orion, ke kterému se přibližují Velké pyramidy v Gíze. Říká se, že pod současným umístěním Sfingy leží prastará knihovna, která potenciálně obsahuje odpovědi na mnoho otázek. Vědci jako Robert Schoch objevili známky povodňové eroze, což naznačuje stáří nejméně 10 000 let, mnohem starší, než tradiční archeologové předpokládají.

Jak byly tyto stavby postaveny?

Lee se zeptal: „Byly tyto stavby vybudovány s pomocí mimozemšťanů nebo sofistikovanou společností, která přesahuje současné chápání lidí?“ Věřící, že konvenční chápání historie může být chybné. Možná zveřejnění setkání s UFO přivede svět blíže k odhalení jejich skutečného původu, řekl.

Zvýšený zájem o Velkou sfingu podnítil v roce 1999 rozsáhlou studii. Přestože Cayce poskytl podrobný popis obličeje a rysů sochy, během vyšetřování se neobjevily žádné důkazy podporující jeho tvrzení o vodní studně nebo jiných prvcích.

Cayce byl ten, kdo představil koncept „ Síně pokladů vědění “ a nabídl živý popis interiéru této knihovny. Tvrdil, že místo bylo používáno k ochraně artefaktů před Atlantidou, ačkoliv o tom nebyl objeven žádný hmatatelný důkaz. Podle Cayce měla místnost knihovny interiér ve tvaru pyramidy a její objev by měl hluboký dopad na svět. Také navrhl, že texty byly napsány v egyptštině a atlantštině, se vstupem skrytým v pravé tlapě kolosální sochy.

V roce 2019 historik Matt Sibon ve videu na svém kanálu YouTube zdůraznil, že archeologové našli

skryté dveře pod Sfingou, což potenciálně naznačuje přítomnost skryté jeskyně.

Sibon zdůraznil potřebu dalšího vyšetřování a restaurování sochy a vyzval komunitu, aby ji znovu prozkoumala a přivedla zpět k životu. “ Musíme na tyto dveře namířit světlo ,“ řekl a poznamenal, že věří, že pod sochou něco je a že je zde mnoho tunelů, které čekají na prozkoumání.

ZDROJ: Nub TV / Daily Star / More Zprav